

李克强主持召开国务院常务会议

稳定粮食生产 增加种粮收入

据新华社北京11月11日电 国务院总理李克强11月11日主持召开国务院常务会议,确定稳定粮食生产增加种粮收入的措施,保障粮食安全和农民利益;部署以消费升级促进产业升级,培育形成新供给新动力扩大内需;决定推进医疗卫生与养老服务结合,更好保障老有所医老有所养;通过《地图管理条例(草案)》。

严查“打白条”、压级压价
防止“卖粮难”

会议指出,我国粮食连年增产,今年再获丰收,有力支撑了经济社会发展和民生改善,但也存在库存大幅增加、价格下降等问题。当前正值秋收冬种,要多措并举,切实保护农民利益和种粮积极性。

一要抓好秋粮收购,加大仓储设施建设投入,加快在建粮库和维修改造进度,按需追加跨省移库计划,加大北粮南运,抓紧出台鼓励加工企业入市购粮政策,严查“打白条”、压级压价,防止“卖粮难”。

二要稳妥消化现有库存,将符合条件的临储玉米划转为国家一次性储备。加强粮食仓储管理,确保储粮安全。

三要做好冬春农业生产,加快灌排设施等水利建设,加强农资保供。加大高标准农田建设投入,重点向主产区倾斜。

四要改革粮食价格形成和收储机制,完善玉米、大豆补贴政策,小麦、稻谷等口粮品种明年继续实行最低收购价政策。

五要推动南方挂坡地退耕还林,推进休耕及玉米与大豆轮作,扩大“粮改饲”试点范围,促进种植结构调整。

加快户籍制度改革
带动住房、家电等消费

会议认为,围绕消费新需求,创新消费品等相关产业和服务业供给,能够丰富群众生活、释放内需潜力、弥补民生短板,推动产业升级和产品质量提升。会议确定:

一是以改革创新破除制约消费扩大的体制机制障碍。加快教育、卫生、文化等事业单位分类改革,该转企的尽快转企,全面放宽民间资本的市场准入,分领域逐步减少、放宽、放开对外资的限制,支持新技术新工艺新材料应用,增加优质新型产品和服务等有效供给。以加快户籍制度改革带动住房、家电等消费。

二是优化消费环境。全面提高标准化水平,以更严的标准和监管强化企业主体责任,促进消费品质量的提升,建立全国统一的信息共享平台,推进跨地区、跨部门信用奖惩联动,营造公平竞争环境,保护知识产权,严惩假冒伪劣、质价不符等行为,维护消费者权益,使消费者放心消费,从而更好拉动内需。

三是加大财税、金融等政策支持,发展消费信贷,将消费金融公司试点推广至全国。

四是畅通商品进口渠道,扩大群众欢迎的日用消费品等进口,增设口岸进境免税店,落实和完善境外旅客购物离境退税政策。

促进医养融合对接
鼓励社会力量
兴办医养结合机构

会议指出,推进医疗卫生与养老服务相结合,是深化医改、应对老龄化、增进亿万家庭福祉的惠民举措,也能带动大量就业。会议确定:

一是促进医养融合对接。医疗机构为养老机构开通预约就诊绿色通道,养老机构内设的医疗机构可作为医院康复护理场所。支持养老机构按规定开办老年病、康复、中医医院和临终关怀机构等。推进基层医疗机构与社区、居家养老结合,为老年人家庭提供签约医疗服务。

二是鼓励社会力量兴办医养结合机构,支持医疗资源丰富地区将公立医院转为康复、老年护理等机构。

三是强化投融资、用地等支持,扩大政府购买基本健康养老服务,创新长期护理保险等产品。会议决定,在全国每个省份至少选择一个地区开展医养结合试点示范。

会议通过《地图管理条例(草案)》。草案对地图编制、审核、出版等作了规定。

万达·骏豪仕家
新秀中心 一站式全能生活城

5
9
8
8

元/m²起

住万达

2015海房预字(0092)号 价格有效期:2015.11.30 建筑面积 本广告仅供参考

销售热线 0898 6686 0888

项目地址:海口市白水塘路与海榆中线交汇处

我国首批从蒙古国
进口的牧草入境

11月11日,东乌珠穆沁旗出入境检验检疫局的工作人员对进口的牧草进行检查。

当日,我国首批从蒙古国进口的200吨牧草从内蒙古锡林郭勒盟珠恩嘎达布其口岸入境。此次进口蒙古国牧草是落实中蒙两国一系列地区经济协议、深化双边经贸往来的重要举措。近年来,随着我国舍饲养殖规模的不断扩大,国内牧草市场缺口日益增大,牧草价格一路走高。预计2015年底前,我国将从蒙古国进口约10万吨牧草,缓解国内牧草紧缺现状,有效促进我国草场合理休牧和轮牧。

目前,共有9家中方企业在蒙古国划定的150万亩草场区域内实施打草作业,累计投入资金1500余万元,已打草10余万吨。双方计划在未来几年里将天然牧草进出口能力提升至每年40万吨以上,并实现部分就地加工。

新华社记者 任军川 摄

剑指“案结事不了”难题
涉法涉诉信访案件
明年起推行律师代理制

新华社济南11月11日电 (记者白阳)案件已经三级法院审理终结,但当事人还在重复上访,怎么办?从明年起,全国将全面推行实施律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件制度,“案结事不了”这一信访领域的老大难问题有望破解。

这是记者11日从中央政法委在济南召开的“律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件专题培训会”上获悉的。

根据会议要求,在今年年底前,各地要拿出律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件工作的具体实施意见,

鼓励有条件的地方先行启动;省一级在明年上半年、地市一级在明年底前都要推开实施;县区一级根据各地实际作出安排。

近年来,“案结事不了”现象在涉法涉诉类信访领域突出。调查表明,有相当一部分信访人在案件终结后对判决不服继续上访。其中,绝大多数人因为对法律不了解或无法负担代理费,没有通过律师走法定申诉途径。这类信访案件大量积压,不仅加重信访人的负担,也耗费了大量司法资源,并对社会秩序造成很大冲击。

国家行政学院原副院长
何家成被双开

据新华社北京11月11日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对国家行政学院原党委委员、副院长何家成严重违纪问题进行了立案审查。

经查,何家成严重违反政治纪律,干扰、妨碍组织审查;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利为他人谋取利益并索取、收受财物,收受礼金;严重违反中央八项规定精神,多次出入私人会所。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益,索取、收受财物问题涉嫌犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予何家成开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

未来五年哪些职业最有“钱途”?

收入是“十三五”规划建议最受百姓关注的话题之一。未来五年,哪些行业收入可能率先翻番?哪些职业最有“钱途”?规划建议透露了哪些增收新领域?记者近日采访多名业内权威专家。

软件工程师愈发“走俏”

【建议摘编】拓展网络经济空间。实施“互联网+”行动计划,发展物联网技术和应用,发展分享经济,促进互联网和经济社会融合发展。实施国家大数据战略。

【案例】毕业四年的小苏,在某大型互联网公司上海分公司任开发苹果iOS系统应用高级研发工程师,年薪35万元。30岁的小张在深圳某金融机构从事数据挖掘工程师,年薪25万元左右。

【点评】人力资源和社会保障部国际劳动保障研究所所长莫荣:“十三五”期间,和互联网、信息靠得越近的职业,收入翻番的概率越大。

跨界人才“炙手可热”

【建议摘编】推进产业组织、商业模式、供应链、物流链创新,支持基于互联网的各类创新。规范发展互联网金融。

【案例】31岁的江青青年小程,从银

行跳槽任上海某P2P公司风控经理,月薪3.5万元。11月,国内某养猪行业网站在北京招聘网络营销经理,要求本科毕业3至5年,月薪二三万元。

【点评】看准网创始人、前智联招聘CEO赵鹏:“互联网+”时代,“两桶油”跨界人才很难找,价格自然“水涨船高”。

智能硬件从业者“新宠”

【建议摘编】实施智能制造工程,构建新型制造体系,促进新一代信息技术、高档数控机床和机器人、航空航天装备、海洋工程装备及高技术船舶、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车、电力装备、农机装备、新材料、生物医药及高性能医疗器械等产业发展壮大。

【案例】和传统计算机行业不同,在北京中关村某科技公司做智能穿戴设备的硬件电路工程师小潘,不仅要在办公室里写代码,还要不时飞到苏州、深圳等地和生产厂商就产品设计进行沟通。因能力出众,工作仅2年,他的月收入已到了3万元。

【点评】赵鹏:发展趋势决定了职能硬件行业收入会持续走高。从小米手环到苹果手表,再到血糖仪、电子门控等智能家电,智能硬件应用越来越广泛,但相

关人才培养的速度暂时还落后于产业发展,因此从事智能硬件设计、开发的技术人员未来几年都会是“香饽饽”。

农业承包户“钱景”广阔

【建议摘编】大力推进农业现代化。发展多种形式适度规模经营。构建培育新型农业经营主体的政策体系。培养新型职业农民。

【案例】山东高唐县琉璃寺镇后关村村民王长印作为当地的种粮大户,他已流转了600亩土地,一年种玉米和小麦两季。“种粮收入一二十万元,加上收储周边的农作物秸秆,今年预计能赚三十多万元。”王长印说。

【点评】山东社会科学院经济研究所所长张卫国:规模化经营、产业化经营将使农村崛起更多“体面农民”。“十三五”期间,中国继续重视农业基础作用的趋势不会变,农业领域的变化更为深刻、广泛,届时高收入职业农民将越来越多。

设计师“方兴未艾”

【建议摘编】激发创新创业活力,推动大众创业、万众创新,释放新需求,创造新供给,推动新技术、新产业、新业态

蓬勃发展。推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸、生活性服务业向精细化和高品质转变,推动制造业由生产型向生产服务型转变。

【案例】大专毕业的小李在某大型汽车公司从事工业设计五年后,和两位同学一起开了一家设计公司,专门提供汽车零部件设计服务。创业不到两年,公司年收入已近100万元。

【点评】赵鹏:个性化需求已成为消费潮流,未来工业设计、服装设计、网页设计、平面设计等都有不错的“钱景”。

月嫂、育儿嫂热度不减

【建议摘编】全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策。

【案例】来自河南信阳的刘爱群在北京某家政公司担任月嫂已经7年多,每月工作26天就能拿到1.1万元。不仅自主管吃管住,节假日还得给她双倍工资。

【点评】专家表示,随着老龄化社会和二胎生育高峰的到来,养老、育儿等高端服务业未来几年都将存在较大供给缺口,看护员、月嫂、育儿嫂等服务员工资还将持续高位。(据新华社北京11月11日电)